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NAWIERZCHNIA BEZPIECZNA Z GRANULATU GUMOWEGO WYLEWANA

NA PODBUDOWIE Z KRUSZYWA, ASFALTU LUB BETONU - PRZEKROI

min. 10 mm EPDM

spadek 1% 30-110 mm granulatu

D / gumowego

zmienna wysokose
zaleZna od wysokosel
zainstalowanych urzadzef

Nawierzchnia luzna
zarwyczaj grub. 30 cm

obrzeie chodnikowe
na podbudowie betonowej

30 ¢m min,
glebokosci

min. 5 em
grubosci

—

Podbudowa z lamanege
kruszywa kamiennego,

, asfaltu lub betonu % Podbudowa z famanego

kruszywa kamiennego
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NAWIERZCHNIA Z KOSTK! BRUKOWEJ BETONOWES UKLADANA

NA PODSYPCE CEMENTOWO-PIASKOWEJ — PRZEKRO)J

kostka betanowa 6 cm

podbudowa z kruszywa naturalneg

14 em po zageszczeniu

obrzeza betonowe 30 x 8 na podsypce piaskowej

z wypetnieniem spoin zaprawa cementowa

w celu odprowadzenia wody z nawierzchni nalezy zachowaé 1% spadek



